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Roboter auf dem Vormarsch

Wie viele Schillinge haben einen Euro ergeben?

A ... 13,76 Schiling | E ... 7,00 Schilling

Warum mussten so viele Reisebiiros schlieBen?
O ... Weil so viel mehr Leute genau wissen, wohin sie verreisen wollen.

U ... Weil man online auch gleich sein Zimmer buchen kann.

Wem gehort die Firma Tesla?

S ... Ford | T ... Einem amerikanischen Geschéaftsmann

Warum werden Autokonzerne so viel weniger Arbeitskrafte brauchen?

O ... Weil Elektromotoren so viel weniger Bestandteile haben.

| ... Weil wegen des Smogs immer weniger Autos verkauft werden.

Konnen Roboter auch Akademiker (Rechtsanwilte, Arzte usw.) den Job kosten?
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Koénnen Roboter lernen, neue Aufgaben zu I6sen?
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Wie hat Osterreich auf die Gefahr reagiert, dass Roboter Jobs kosten werden?

S ... Durch die Verpflichtung und Berechtigung der Unternehmen, mdglichst wenige Roboter
anzuschaffen.

T ... Durch die Verpflichtung und Berechtigung mindestens bis zum 18.Lebensjahr

eine Berufsausbildung zu erhalten. g
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